

UNIVERSITATEA NAȚIONALĂ DE ARTE BUCUREȘTI REGISTRATURA		
INTRARE	Nr.	2944
IEȘIRE		
Ziua	Luna	Anul
04	05	2019

PROCES VERBAL

privind rezultatele contestației pentru proba scrisă de testare a cunoștințelor teoretice a candidatului înscris la concursul organizat pentru ocuparea postului de administrator patrimoniu gr.I (inginer) din cadrul Direcției Tehnic-Administrativă-Achiziții

Comisia de soluționare a contestațiilor numită prin Decizia nr. 73 / 01.04.2019, s-a reunit în unanimitate în data de 08.05.2019 în vederea soluționării contestației depusă de d-nul Manolache Adrian, înregistrată la Registratura U.N.A.B. cu nr. 2929/08.05.2019 și a constatat următoarele:

- referitor la sesizarea privind repetarea câtorva întrebări, s-a constatat că două întrebări aveau aceeași exprimare, dar la o citire mai aprofundată diferă ordinea răspunsurilor sau formularea întrebării este diferită, menționând că acestea au fost punctate corespunzător baremului;
- referitor la afirmația privind corectitudinea formulării întrebărilor din punct de vedere gramatical și logic, Comisia consideră inadmisibilă această apreciere ;
- referitor la afirmația că după predarea foilor de concurs s-a manipulat una din foi punându-se răspunsuri eronate la întrebări pentru a nu obține punctajul de calificare, Comisia de soluționare a contestațiilor consideră inadmisibilă această apreciere;
- având în vedere că fiecare întrebare a fost punctată cu 2,5 puncte, rezultatul final fiind de 100 puncte la cele 40 întrebări, Comisia de soluționare a contestațiilor a re-verificat lucrarea dumneavoastră și a ajuns la concluzia că ați răspuns corect la 19 întrebări ceea ce înseamnă 47,5 puncte.

Conform H.G. 286/23.03.2011 cu completările și modificările ulterioare, sunt declarați admiși la proba scrisă candidații care au minim 50 puncte, ca urmare, domnul Adrian Manolache a fost declarat respins la proba scrisă a concursului organizat pentru ocuparea funcției de administrator patrimoniu gr. I (inginer).

Președintele comisiei de contestații,